

# 郑州新闻

## “我能想到最浪漫的事 就是和你一起慢慢变老” 真爱七年,免费换新车,获赠“真爱苹果树”

七夕佳节,古有牛郎织女鹊桥相会,共话相思的传说凄婉动人,其浪漫的爱情,忠贞的爱意千百年传颂。而今,佳节依旧,“七年之痒”却犹如一个时间魔咒,让许多人的婚姻遭遇“瓶颈”。老歌唱得好:我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。怀抱这样的浪漫梦想,在这个七夕,郑州百农优质生活平台联合河南百达奇瑞4S店,一起发起“真爱七年,免费换新车,获赠苹果树”活动,快来喊出你的“挑战七年之痒”宣言吧!  
郑州晚报记者 程国平

### 真爱七年,旧车免费置换等价新车

从浪漫的恋爱到实在的婚姻,七年犹如一个时间魔咒,让多少人无法跨越婚姻的“瓶颈”,最终走向颓废的终结,“一起慢慢变老”的单纯梦想似乎越加遥不可及。但愈是稀

有,便愈显珍贵。

我们想要打破“七年之痒”的魔咒,想见证夫妻从新婚燕尔到归于平淡却不离不弃的历程。现在,2014年结婚的夫妇,只要你对自己的婚姻有信心,在七夕至

8月31日购买百达奇瑞任何一辆汽车,从购车之日起,7年时间不离不弃,7年后,百达奇瑞将免费为你置换等价新车一辆,奖励你对婚姻的尊重,对爱的珍惜和对生活的认真负责。

### 驾上新车,远离雾霾,进山看看自家的苹果树吧

郑州百农优质生活平台还在美丽的寺河山为大家准备了一份好礼——“真爱苹果林”,这片苹果林是一份见证——见证着爱情、见证着婚姻、见证着奇迹。

在这片爱意盎然的苹果林中,每对购车夫妇均拥有一棵“真爱苹果树”。这个时节,在被众多市民称为“人间仙境”的寺河山,鲜嫩

的苹果正娇俏地挂满枝头。你可知自家的这棵苹果树血统何其高贵?它长在远离雾霾的寺河山,1167米的海拔高度,全年平均昼夜温差18℃,被农业部评为“亚洲第一高山果园”。这里所产的苹果无论从营养价值还是口感上都是无与伦比的。

你可知这棵“真爱苹果树”何其浪漫?想象一下苹

果上印着您或者家人的名字,甚至是大胆的爱情宣言,吃着这样一颗浪漫的专属苹果,还怕什么七年之痒。没错,我们提供私人订制服务:您的果树长出的苹果,可以印上您想要的内容,可以是名字,是公司简称,也可以是简短的祝福语,无论是送亲友,送客户还是送员工,都是极有意义的。

### 森林公园,小木屋,带上最爱的TA来住吧

什么,这还不够?那这里还有国家森林公园——燕子山森林公园等你来。在这片植被繁茂的原始森林里,有三山带两水的山水,有碧树连天的风光,有千年水杉的森林氧吧,有舒适的小木屋。

试想,在这片山幽密林里,抬头白日蓝天白云,夜晚是满天繁星,有风吹风,有雨听雨,何其放肆,又何其潇洒!带上最爱的TA来玩吧,让我们共同见证你们的爱情。

快快驾上新车,带上爱

人,去美丽的寺河山来一场亲近自然的自驾之旅!瞰瞰自家的苹果树是否硕果累累,住住复古的小木屋是否舒适,再呼吸呼吸大自然香甜的气息。

就在这个七夕,让爱意弥漫吧!

这是一场发现浪漫的邂逅,更是一场追求实用诚意的盛会。想表达你的爱意?就赶快来逛七夕万人相亲会暨首届喜事展吧,让我们一起见证你的幸福爱情! 郑州晚报记者 熊维维

郑州晚报创刊65周年特别活动

中原地铁报首届喜事展暨七夕万人相亲会明天拉开帷幕

## 七夕 我在这里等你

活动时间:8月1日至3日 活动地点:百脑汇IT商场

### 参展品牌各种“诱惑”

七夕期间,带着家人、爱人一起来逛喜事展吧,可现场感受最浪漫的婚礼喜事。婚纱、摄影、婚房、景区等10余家知名品牌将齐聚一堂,带来最新的婚庆潮流和最诱惑的礼品优惠。

如果你来到活动现场并牵手成功,将获赠由百脑汇送出的各种实用电子产品,还将获赠蕾妮嫁衣送出的精美嫁衣,许昌花溪温泉提供的门

票,以及由金夫人婚纱摄影、施华洛婚纱摄影、天长地久婚纱摄影、亚星集团、豫发置业、睿达广场、康师傅、花溪温泉、良品铺子、官也街澳门养生火锅、河南钱币、卡西欧等参展商家提供的各种神秘超值大礼包。作为主办方的百脑汇也将推出了“进店免费礼”、“购物送现金”、“微粉专享礼”、“1元起特卖会”等众多活动。

### 俊男美女“给力”展示

为更好地解决“大龄单身”这一社会问题,中原地铁报将于七夕期间举办大型相亲活动。活动自启动之日起受到了广大单身朋友的热烈关注,目前报名人数已数千人,每天都有上百个咨询电话。本次活动由郑州晚报中原地铁报主办,旨在为单身人士提供一个值得信赖的交友平台,找到属于自己的幸福。

本次万人相亲会活动精彩纷呈,展示资料、才艺展示、游戏互动……邀请到专业化妆造型师为大家美化个人形象,更有资深婚恋专家为单身朋友们答疑解惑;有许多参加本次相亲会的朋友们报名进行个人才艺展示,准备一展个人魅力。

还有不少知名企业事业单位组团报名,已有多家单位组织单身员工参加本次相亲活动。

## 4类招生面向考生征集 19020个志愿

降10~80分备档,今天投档录取

河南普通高招本科二批(含预科班)、体育类高职高专、贫困地区专项计划本科批、艺术类高职高专按程序投档录取后,部分院校招生计划仍有计划余额,昨天8点~18点,省招生办公布相关信息,面向符合条件的考生公开征集志愿。今天,省招生办将对考生填报的征集志愿投档录取。  
郑州晚报记者 张竞跃  
实习生 尹洁

### 二本征集6554个志愿 最高降80分备档

本科二批253个招生单位,面向考生征集5157个志愿。凡高考文化成绩达到相应学校备档分数线、且当前未被录取的考生,可补报征集志愿的本科二批院校。本科二批余额较大及较高收费专业的院校降20分备档,余额较小的院校降10分备档。

预科班23个招生单位,面向考生征集1397个志愿,按本科二批分数线降80分备档(文科403分,理科396分)。

### 体育类艺术类 高职高专降20分备档

体育类高职高专29个招生单位,面向考生征集411个志愿。

此类征集志愿,文化分数线下降20分备档(文科180分,理科180分),专业分数线不变(65分)。

提前批次艺术类高职高专随本科二批一同录取,237个招生单位面向考生征集12046个志愿。其中,文科志愿9081个,理科志愿2965个。文化分数线降20分备档。

### 征集志愿今天投档录取

昨天,各高校共面向考生征集各类志愿19020个。按照政策,征集志愿时,如考生符合多个类别报考条件,可同时兼报。

根据既定安排,今天,省招生办将对考生填报的征集志愿投档录取,投档时,先按贫困地区专项计划志愿、本科二批志愿、本科二批预科志愿顺序投档,同时提交院校阅档;对兼报以上类别的考生,如前一类别已经投档,后续类别不再出档。

### 河南教育系统微博联盟 昨上线

136个微博服务师生

河南省教育系统微博联盟发布厅昨日正式上线,省教育厅、17个省辖市教育局、16个县(市、区)教育局和102所省内高校的136个官方微博,将以微博联盟为平台,进一步做好信息发布、政策解读、民意沟通等工作,更好地服务广大师生。

据介绍,河南省教育厅官方微博@河南教育自2013年11月开通以来,共发布微博4700多条,为31万粉丝传递各类教育政策、信息。

省教育厅相关负责人介绍,此次@河南教育联合全省各市、县教育局和高校,建立河南省教育系统微博联盟,就是为了协同打造教育宣传和政务服务的平台。  
郑州晚报记者 张竞跃  
实习生 尹洁